
Skenfrith Community Council Resident Engagement Survey 

Summary of Results 

 

We conducted a resident engagement survey so that we can try to action the things 

you want from your Community Council  

We asked you how you felt about your community and what it needs, and you told 

us: 

 

Community; 

 

Nearly two thirds said they thought there is a real sense of community here. 

 

Around one fifth of those people who responded said they didn’t think there was any 

sense of community . 

 

Safety ; 

Nearly two thirds described the area as very safe and just more than a third 

described the area as quite safe.  

 

Litter and waste; 

The majority of respondents said that the area suffers from litter and dog waste, with 

most concern in Skenfrith where more than three quarters were concerned about it .  

 

Speed restrictions; 

Most people who responded thought that the speed limits in the area are about right.  

 

Public areas;  

Respondents were mainly from Skenfrith where people said there needed to be 

more maintenance. 

 

Flooding; 

An overwhelming majority of people in Skenfrith and Llanvetherine called for more 

help with the risk of flooding. 



 

Dark skies;  

Street lighting ; 

While more than half of respondents said they did not want any street lighting, just 

under half, 43%, wanted existing lighting to stay on until late evening. 

 

Biodiversity; 

Nearly three quarters of respondents would like to see more effort taken in the area 

to help biodiversity. 

 

Community events; 

 

An overwhelming 91% of respondents would like to see more community events 

held. 

 

 

 


